



迎宾路第二小学小记者站专版

心里像喝了蜜一样甜

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 高梦雅

“长大”这个词对每个人来说,意义都不一样。长大,或许不需要漫长的等待,只在一瞬间。那一刻,我感觉自己长大了。

每天放学回到家,我都会闻到饭菜的香味,可是那天却没有。妈妈是个爱干净的人,家里却乱七八糟的。

我有点疑惑地走进妈妈的房间,看到妈妈脸色苍白,正无精打采地躺在床上。我担心极了,问:“妈妈,您这是怎么了?”妈妈有气无力地回答:“我没事,你去写作业吧!”

我心想,妈妈一定是生病了,不能再让她干活了。

于是,我决定帮妈妈把活干了。我先把地扫了,又拖了一遍,然后把茶几上的东西也清理干净了,最后又把垃圾倒

了。看着自己的劳动成果,我心里美滋滋的。

我又悄悄地走进妈妈的房间看了看妈妈,妈妈的脸色好了许多。

我想妈妈肯定饿了,于是打开冰箱,拿出一些菜和肉,准备给妈妈煮面。

很快,两碗热腾腾的面就煮好了。我把面端到桌上,又去叫妈妈来吃饭。

妈妈吃着吃着,好像要说些什么。我以为她要对我说什么,没想到她却含着泪说:“我的宝贝,你长大了!”听到这句话,我的心里像喝了蜜一样甜。

那一刻,我忽然感觉自己长大了。

校长寄语



我秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长

张钢

爸爸的呼噜声

本报小记者(迎宾路第二小学5年级2班) 左傲然

提起我的爸爸,他可真了不起,不管做什么事,都是顶呱呱。他的口头禅是“爸爸就是爸爸”。可不是嘛,就连他的呼噜声都是“全世界最高级”的。这么和大家说吧,如果在奥林匹克竞赛中加上打呼噜这一项,那他准是冠军。

爸爸的这个特点是我上四年级的时候发现的。有一天,我写作业写到晚上10点多,那时候爸爸已经睡了,他的呼噜声响彻云霄。

爸爸的呼噜声可是“有讲究”的,先是像一阵蜜蜂的叫声,慢慢地变成火车即将启动的声

音。这呼噜声起伏有致,像一首特别的交响乐。

第二天,我和妈妈说起爸爸的呼噜声,妈妈笑着说:“我习惯了就好了。我心想:就当我是在欣赏免费的音乐会吧,只是这位‘演奏家’的水平低了点。”

可时间不长,爸爸的呼噜声听不到了。我好奇地向爸爸打听其中的奥秘,爸爸却只是说:“爸爸就是爸爸!”

但是有一次,我又听到了那美妙的“旋律”,爸爸的呼噜声在我的梦里流淌着……

(指导老师:康成英)

有您真好

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 刘浩熙

记得一年冬天,北风呼啸,漫天的鹅毛大雪,大街上看不到一个人。

我从睡梦中醒来,妈妈已经去上班了,我漫不经心地写着作业,心里已经很烦了,妈妈的电话一个接一个。

“铃铃铃……”电话又来了,我飞快地拿起手机。“妈,你就别再打电话了!”“你早饭吃过了吗?”妈妈关心地问。“吃过了,吃过了。”我不耐烦地回答着。刚放下手机,我就拿起了心爱的玩具。

“铃铃铃……”电话又来了。“上学别迟到了,外面雪厚,穿多点,早走会……”妈妈的声音不断地在耳边响起。

放下电话,又过了一会后,我听见“咚咚”的敲门声。我一脸茫然地打开门,是妈妈回来了。平时衣着整齐的妈妈,今天怎么成了这样?头发凌乱,身上落满雪花,鞋子上还有泥巴。

妈妈上气不接下气的,一副我从未见过的狼狈样子。我想

笑却又想哭,刚想说话,妈妈却关切地说:“熙熙,没事吧!走,我送你去吧,外面雪太大了。”

其实,我从家到学校只有10分钟的路程,但是妈妈从单位赶回来却需要20分钟。妈妈冒着大雪回来就是为了送我,确保我的安全。“其实,我自己可以走着去的。看你多冷呀!”我的眼睛里不知不觉涌满了泪水。

母爱像巨大的火焰,让我时时刻刻感到温暖。我只想说:“妈妈,有您真好!”

(指导老师:何亚娜)



妹妹长大了

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班) 宫通远

我有一个5岁的妹妹,叫旺妞妞。她老是抢我的东西,还跟我吵架。但就在前几天,妹妹突然不一样了。

周末,我正写着数学作业的时候,妹妹跑进我的卧室说:“哥哥,你能给我打开电视吗?”我说:“我正在写作业呢。”妹妹秒变可怜模样,央求我说:“求求你了,哥哥!”我没有办法,说了声:“好吧!”

于是,我在妹妹的拖拽下来到客厅,打开电视机。我给她换遍了所有的频道,也没有找到她喜欢看的节目。我只好说:“旺妞妞,只有这些节目了,没法再换了!”

妹妹一听,赶紧着急地说:“哥哥,我想看汪汪汪队呀!”

妹妹马上又说:“那我想看超级飞侠。”我只好无奈地说:“也没有超级飞侠呀,旺妞妞!”

此时,我做好了迎接“暴风雨”的准备。因为按平时的经验来说,接下来她肯定会哭闹的。可这次居然不一样了,妹妹只是无奈地说:“那好吧!”

转瞬间,她又面带笑容地对我说:“哥哥,那等一会你写完作业,咱们一起看咱俩都爱看的节目,再一起玩咱俩都爱玩的游戏,好吗?”我一脸惊讶,马上答应道:“好的,没问题!”

就这样,我又顺利地回到书桌前写作业了。而妹妹一会给我端水,一会又给我送来水果。看着妹妹月牙似的笑弯了的眼睛,我的心中涌起一股暖流。

那一刻,我突然感觉到妹妹长大了。我不由自主地捧着妹妹胖乎乎的脸蛋对她说:“妹妹,有你真好!”

从那天起,我再也不烦妹妹了,还特别喜欢她了!



难忘的瞬间

本报小记者(迎宾路第二小学3年级1班) 陈梓昕

照片里藏着许多故事,有的会让人哈哈大笑,有的会让人痛哭流涕……照片还记录着我们的成长。

一天,我在打扫卫生的时候,发现了一张我和妹妹玩游戏时拍的照片。

看着这张照片,我又回忆起了那天的事。那是在夏天的一个周末,妈妈带着我和妹妹来到沧州名人植物园游玩。

刚走到植物园门口的时候,我就发现园中那美丽的郁金香花都盛开了,有粉红色的、白色的、金黄色的和嫩紫色的……像一盒五彩缤纷的颜料。

我被郁金香深深地吸引了,飞快地跑过去。郁金香的

清香和玫瑰花的香气都是那么与众不同,但我还是更喜欢郁金香。

观赏完郁金香后,我和妹妹玩起了“一二三木头人”的游戏。我数“1、2、3”,然后回头看妹妹有没有动,而妹妹要在我数数时迅速来到我的身边。一旁的妈妈拿出手机,准备给我们拍照。

可是,就在我数完“1、2、3”正要转头的时候,妹妹一不小心脚踩滑了,摔倒在地上。我正要嘲笑她时,她竟坐在地上哇哇地哭了起来。而就在此时,妈妈也摁下了快门键。“咔嚓”一声,这个难忘的瞬间定格在了这张照片中。

(指导老师:何亚娜)



我学会包饺子了

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 张琳森

我非常喜欢吃饺子,但却从来没有包过饺子。那天,妈妈终于有时间教我包饺子啦!我高兴极了,迫不及待地想大展身手。

妈妈先把白菜切碎,挤干水分,放在一边备用,然后又把肉馅放到一个大盆里,依次放入水、胡椒粉、十三香、酱油、香油、盐等。

接下来就是搅拌饺子馅了。妈妈拿筷子顺时针搅拌了一会儿,等肉馅成团后,又把切好的白菜放入盆内,继续搅拌。很快,饺子馅就调好了。

这时,爸爸也把和好的面团做成了饺子皮,可以开始包饺子了。

我站在一旁观察着妈妈是怎么包饺子的,只见妈妈先把饺子皮放在掌心,然后舀了一勺馅,放在饺子皮上,再用另一只手把饺子皮合上,把边捏紧,一个可爱的小饺子就这样包好了。妈妈包饺子的动作非常娴熟,看着她包得那么容易,我也跃跃欲试。

我学着妈妈的样子,拿起一张饺子皮,放馅,捏边……哎呀!不好,馅放多了,包不上了,只能交给妈妈处理了。

我又开始包下一个。我吸取了第一次的教训,这次只放了一点馅,小心翼翼地包起来。“啊哈,真不错!”妈妈夸奖道。得到妈妈的夸奖后,我顿时有了成就感。

虽然我包的饺子看起来没有妈妈包的好看,但是我的心里却像吃了蜜一样甜。因为我又掌握了一项“新技能”——包饺子。